

XXXI

«СРЕДНЕЕ ПУТЯ»  
г. Ленинград

ДУХТ  
25 МАЙ 1954

# ДЕТИ-ИНВАЛИДЫ ПОЕДУТ ОТДЫХАТЬ

## ХОРОШЕ НОВОСТИ

Правительство Санкт-Петербурга выделило 4 миллиарда на отдых детей-инвалидов. Этим летом три с половиной тысячи с членами их семей смогут отдохнуть под Петербургом, в Краснодарском крае и в Крыму. Отдых и лечение детей-инвалидов будут продолжаться круглый год.

Комитет мэрии по делам молодежи помог организовать отдых и лечение больных детей в санатории «Зеленый огонек». На Карельском перешейке разместятся лагеря летнего отдыха для детей-аутистов и детей из трудных семей. Благотворительный фонд «Отцы и дети» организует отдых детей без родителей. В этом лагере отдохнут те, кто болен диабетом.

Елена ШУЛЬГИНА